TexHnuyeckue XapaKTePUCTUKU:

Peskin Aunanaszon |Ex. usmepenus TouyHOCTDH
200mB 0,1mB
- 2000mB ImMB +(0,5% mnoxkas.+ 3)
OCTOSIHHOE 0B 0.01B
HAPSDKEHUE S00B 015
- +(0,8° +
008 B (0,8% moxkaz.+ 3)
[TepemenHOE 200B 0,1B +(1,2% mokas.+ 10)
HATPSDKEHUE 600B 1B (50/60T"1)
200MKA 0,IMKA e
+ .t
. 5 20MA 10MKA (1,0% motas. + 5)
OCTOSTHHBIN TOK
200MA 100mkA +(1,2% moka3s. + 5)
10A 10MA +(3,0% moka3s. + 5)
2000m 0,10m
20000Mm 10m p
+(1,0° .+5
CornpoTuBieHNE 20xkOMm 0,01kOm (1,0% moxas )
200xOMm 0,1xOM
2MOMm 1xOm +(1,5% nokas. + 5)
9B 10mMB
T +(1,0° L2
ecT O6arapeu 158 TonB (1,0% moxkaz )

3AMEYAHME: TouHOCTH Onpenensercs B 3aBUCUMOCTH OT:
1. (% mokas3.) — TOUYHOCTH U3MEPEHUS B AIIEKTPOLICTIH.

2. (+3Ha4.) — TOYHOCTh AHATIOTO-IIU(DPOBOTO TTPeoOpa3zoBaTesl.
3AMEYAHME: ToYHOCTh COOTBETCTBYET YCIOBUSAM OKPYXKAIOIIEH Cpellbl: TEMIIEpaTypa
Bo3ayxa 65°Fno 83°F (18°C no 28°C) u oTHOCUTENbHAS BIAXKHOCTh MeHee 75%.

Tect 1Mo0B

TecToBblid TOK 1MA Makc., TOCTOSTHHOE HANPSHKEHUE
pazoMkHyTOM 1enu 2,0B crannapTHO

KonTpoJs Ha 00pbIB

BxiaroueHue 3BYKOBOTI'O CUTHAJIA IIPU CONIPOTUBJIICHUU MCHEC

npum. 1000m

Tect OaTapeu

9B (6MA); 1,5B (100MA)

WNHaukaTop neperpy3ku

«OL» otobpaxaercs Ha XKK-3kpane

BuicTponeiicrBue

2 U3MepeHus B CEKYHly, HOMHUHAJIBHO

BxoaHoe conporuBjieHue

>1MOwM

JKpaH

KK, 3 Y2 mudposoii, 2000 otcuetos, 1.1

/[manma3on yacror
IlocTosiHHOE HANpsIKeHHe
(cHH:KeHMe)

50-60I"1g
200MB

IHonsapuocrs Unaukarop
HHM3KOI0 3apsija 6arapeu
DJieMeHT MUTAHUS
IIpenoxpanuresan Auanazon
padoumux TemMneparyp

ABTOMaTHYECKas, 3HAK (-) YKa3bIBaeT Ha OTPULIATEITHHYIO
MOJISIPHOCTh U3MEPEHHI, 3HaK (+) HE 0OTOOpaXKkaeTcs eciu
HANPSDKEHUE HIKE HOMHHATBHOTO 3HAUCHUS

batapes 2x«AAA»

MA, MKA; 0,2A/600B manonnepunonssiit; A: 10A/600B

MaJIOWHEPLIMOHHBIN




Ot 32 no 122°F (ot 0 go 50°C)

/{mana3on Temmneparyp npu

Ot -4 510 140°F (o1 -20 110 60°C)
xpaHe}mn

OTtHocuTenbHas Baa:kHOCTH|<70% Bo BpeMs padoTsl, <80% npu XxpaHeHUn

Bricora Hag ypoBHeM Mopsi [He 6osee 7000 dyros (2000m)




